



guven
BELLONA
0 462 841 6451



guven
BELLONA ile
30.yil
30 YILDIR AYNI GÜVENLE

Belli ki Bellona
AVANTAJLAR
EVİNİZDE

SEÇİLİ DEĞİL, TÜM ÜRÜNLERDE

%10
NET
İNDİRİM

YATAK
+
BAZA
HEDİYE

ROZY BOHEM DÜĞÜN PAKETİ

YATAK ODASI - YEMEK ODASI - KOLTUK TAKIMI

197.175₺ **153.000₺**





ENGİN PETROL
VAKFIKEBİR



Aytemiz



kebir
BETON

**"KALİTEDE
ÖNCÜ"**



FEYZOĞLU
İNSAAT
CAM BALKON

Ahmet SEVİNÇ



444 7 264
841 30 13 - 841 41 14

BEŞİKDÜZÜ İLÇE SINIRI
ÇAMLIK SİTESİ ALTI

Büyükkliman

Postası

VAKFIKEBİR'DE ÇIKAR, HAFTALIK BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE FİYATI :10 TL (KDV DAHİL)

YIL : 23 SAYI: 1324

Kentimizin sakini değil, sahibi olalım.

Bu gazete Basın Ahlak İlkeleri'ne uymayı taahhüt eder.

26
HAZİRAN
2026
CUMA



BAŞHEKİM ATASOY'U ZİYARET ETTİLER

■ Vakfıkebir İlçe Kaymakamı Kadir Ulusoy, Belediye Başkanı Fuat Koçal ve Cumhuriyet Başsavcısı Hayati Aytemiz, Vakfıkebir Devlet Hastanesi Başhekimliği görevine atanan Op. Dr. Serpil Atasoy'a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

■ SADIK AYDIN 2'DE



HEMŞEHRİMİZ BAŞSAVCI ÇALIŞ, NEVŞEHİR'E ATANDI

■ Vakfıkebirli değerli hemşehrimiz, Ağrı Cumhuriyet Başsavcısı Adem Çalış, Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı görevine atanmıştır. Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) tarafından yayımlanan 2026 yılı Adli ve İdari Yargı Ana Kararnamesi ile yargı teşkilatında önemli görev değişiklikleri yapıldı. Kararname kapsamında Vakfıkebirli hemşehrimiz Ağrı Cumhuriyet Başsavcısı Adem Çalış, Adalet Bakanı Akın Gürlek'in memleketi Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı görevine getirildi. Y

■ SADIK AYDIN 3'TE

BELEDİYE BAŞKANI KOÇAL; BASIN, BİZİM İÇİN BÜYÜK ÖNEM ARZEDİYOR

Basın İlan Kurumu (BİK) Trabzon Bölge Müdürü Ali Nuhuğlu, Trabzon ve Vakfıkebir'deki resmi statüdeki gazete ve internet sitesi imtiyaz sahipleri ve sorumluları, Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal ile bir araya geldiler.



VAKFIKEBİR İÇİN ELELE

■ Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal ve AK Parti Vakfıkebir İlçe Başkanı Ahmet Uzun, ilçedeki mahalle muhtarlarıyla bir araya gelerek geniş kapsamlı bir istişare toplantısı gerçekleştirdi. Toplantıda, mahallelerde yapılması planlanan projeler ve yürütülecek hizmetler masaya yatırıldı.

■ MEHMET BÜLENT ALP 3'TE

DÖNÜŞÜM PROJELERİ

■ Basın İlan Kurumu Trabzon Bölge Müdürü Ali Nuhuğlu ile gazete ve internet sitesi imtiyaz sahipleri, Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal'ı ziyaret etti. Ziyarette yerel basının desteklenmesi, resmi reklamlar, ilçedeki altyapı çalışmaları ve devam eden yatırımlar gündeme geldi. Başkan Koçal, yerel basının belediye çalışmalarının geniş kitlelere ulaştırılmasında önemli görev üstlendiğini belirterek destek mesajı verdi. Vakfıkebir'de doğalgaz, üstyapı, pazar yeri, güneş enerjisi santrali ve kentsel dönüşüm projelerine ilişkin son durum da paylaşıldı.

YEREL BASINA DESTEK

■ Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, yerel basının ilçedeki hizmetlerin kamuoyuna duyurulmasında önemli rol oynadığını söyledi. Basın İlan Kurumu üzerinden gazete ve internet sitelerinin resmi reklamlarla desteklenmesi konusunun ele alındığı ziyarette Koçal, "Çalışmalarımızı ve projelerimizi geniş kitlelere iletebilmek adına yerel basın mutlaka desteklenmeli. Biz de elimizden geldiği şekilde destek olacağız" dedi. ■ SADIK AYDIN 2'DE



2025 Fiyatları
İstikbal'den



2025 Fiyatları
devam ediyor



2025 Fiyatları
devam ediyor

TOKULLAR
istikbal

Kemaliye Mah. H.Ziya Habiboğlu Cad. (Vakıfbank Yanı) Vakfıkebir / TRABZON
0 462 841 05 05 www.tokullarmobilya.com



VAKFIKEBİR UYGULAMA OTELI

✓ Tur Organizasyonları ✓ Lüks Odalar
✓ Toplantı Salonu ✓ Süit Odalar

Düğün, Nişan, Kına ve Özel Kutlamalar

Rezervasyon
0462 841 44 05 OKUL : 0462 841 44 00
Cumhuriyet Mah. No: 142-A Vakfıkebir / TRABZON
vakfikebiruygulamaoteli61@hotmail.com

Uzun DTM Vestel'de

4X4'LÜK

FIRSAT

PAKETİ!





4'LÜ ÇEYİZ SETİ

84.999₺

Son Gün
1 HAZİRAN!

uzun

VESTEL

Detaylı Bilgi İçin Arayın:
0555 100 4 123



BASYAZI
Ahmet KAMBUROĞLU

BİRLİK VE BERABERLİK GERÇEKTEN MÜMKÜN MÜ?

slında birkaç yıldan beri Vakfikebir'de birlik ve beraberlik konusunu kaleme alıyorum... Çünkü bu ilçenin en çok ihtiyaç duyduğu konulardan birinin bu olduğuna inanıyorum. Son iki haftadır da bu meseleye biraz daha dikkat çekmek istedim...

Yazılarımızı paylaştık, düşüncelerimizi ifade ettik. Sağ olsun birçok hemşehrımız telefonla aradı, mesaj gönderdi, sosyal medya üzerinden yorum yaptı.

Destek verenler oldu... Demek ki bu konu sadece bizim değil, birçok insanın ortak derdimiz.

Peki, gerçekten birlik olabilir miyiz? İşte asıl cevap verilmesi gereken soru bu...

Herkes Vakfikebir'i seviyor. Kimse yaşadığı ilçenin geri kalmasını istemez. Herkes kendi penceresinden ilçesi için güzel şeyler hayal ediyor. Kimisi siyasette, ticaretle, bürokraside, sivil toplum kuruluşlarında, kimisi de sadece bir vatandaş olarak Vakfikebir için iyi şeyler olsun istiyor.

Bugün büyüklerimiz yaşıyor, bizler yaşıyoruz, yarın ise çocuklarımız yaşayacak. Belki bizler olmayacağız ama geride bıraktığımız eserler, bıraktığımız dostluklar ve bıraktığımız birlik ruhu kalacak. Güzel, yaşanabilir, huzurlu bir Vakfikebir bırakmak hepimizin boynunun borcudur.

Ancak bunu söylemek kolay, gerçekleştirmek ise oldukça zor...

Çünkü yıllardır birbirimizi dinlemek yerine birbirimizi eleştirmeyi tercih ediyoruz.

Bir araya gelmek yerine ayrışıyoruz. Küçük meseleleri büyütüyor, fındık kabuğunu doldurmayacak konuları günlerce konuşuyoruz. Dedikodular, kırgınlıklar, kişisel hesaplar ve gereksiz tartışmalar zamanımızı alıyor.

Birisi başarılı olduğu zaman sevinmek yerine neden başarılı olduğunu sorguluyoruz. Bir hizmet yapıldığı zaman destek vermek yerine eksik tarafını arıyoruz...

Birlikte hareket edemiyoruz... Sonra da dönüp "Neden geliştirmiyoruz?" diye soruyoruz.

Aslında cevabı çok uzaklarda aramaya gerek yok.

Bir ilçenin kalkınması sadece yollarla, binarlarla, projelerle olmaz. Bir ilçeyi asıl büyüten şey, o ilçede yaşayan insanların birbirine olan güvenidir. Birlik duygusudur. Ortak hedefler etrafında kenetlenilebilir iradesidir.

Siyasi görüşler farklı olabilir. Düşünceler farklı olabilir.

Herkes aynı şeyi düşünmek zorunda da değildir.

Ama konu Vakfikebir olduğunda ortak paydada buluşabilmek gerekir.

Çünkü Vakfikebir hepimizin... Kimsenin şahsi malı değil...

Bu ilçede yaşayan herkesin çocukları aynı okullarda okuyor, aynı sokaklarda geziyor, aynı havayı soluyor.

Başarı olduğunda hepimiz seviniyoruz, sıkıntı olduğunda ise hepimiz üzülüyoruz...

Neden küçük hesapların peşinde koşuyoruz?

Neden geleceğini konuşmuyoruz? Ama en azından birbirimize saygı duymayı öğrenebiliriz.

Farklı düşüncelere tahammül edebiliriz. Kişileri değil, Vakfikebir'in menfaatlerini ön planda tutabiliriz.

Çünkü kazanan bir kişi, bir grup ya da bir siyasi görüş değil; Vakfikebir olmalıdır.

Birlikten kuvvet doğar derler...

Belki bu söz artık klişe gibi geliyor ama doğruluğunu hiçbir zaman kaybetmedi.

Eğer bir gün Vakfikebir'de gerçek anlamda birlik ve beraberlik sağlanırsa, inanıyorum ki bu ilçenin önünde hiçbir engel duramaz.

Yeter ki küçük hesapları bırakalım...

Yeter ki "Ben" demek yerine biraz da "Biz" diyebilelim...

Çünkü yarın geriye dönüp baktığımızda, koltuklar, makamlar, unvanlar değil; bu ilçeye ne bıraktığımız konuşulacak.

Ve unutmayalım...

Vakfikebir hepimizin ortak evidir...

Bu evi güzelleştirmek de, yıpratmak da bizim elimizdedir.

BELEDİYE BAŞKANI KOÇAL; BASIN, BİZİM İÇİN BÜYÜK ÖNEM ARZEDİYOR

Basın İlan Kurumu (BİK) Trabzon Bölge Müdürü Ali Nuhoglu, Trabzon ve Vakfikebir'deki resmi statüdeki gazete ve internet sitesi imtiyaz sahipleri ve sorumluları, Vakfikebir Belediye Başkanı Fuat Koçal ile bir araya geldiler.



■ SADIK AYDIN

Basın İlan Kurumu Trabzon Bölge Müdürü Ali Nuhoglu ile gazete ve internet sitesi imtiyaz sahipleri, Vakfikebir Belediye Başkanı Fuat Koçal'ı ziyaret etti. Ziyarette yerel basının desteklenmesi, resmi reklamlar, ilçedeki altyapı çalışmalarını ve devam eden yatırımlar gündeme geldi. Başkan Koçal, yerel basının belediye çalışmalarının geniş kitlelere ulaştırılmasında önemli görev üstlendiğini belirterek destek mesajı verdi. Vakfikebir'de doğalgaz, üst yapı, pazar yeri, güneş enerjisi santrali ve kentsel dönüşüm projelerine ilişkin son durum da paylaşıldı.

YEREL BASINA DESTEK VURGUSU

Vakfikebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, yerel basının ilçedeki hizmetlerin kamuoyuna duyurulmasında önemli rol oynadığını söyledi. Basın İlan Kurumu üzerinden gazete ve internet sitelerinin resmi reklamlarla desteklenmesi konusunun ele alındığı ziyarette Koçal, "Çalışmalarımızı ve projelerimizi geniş kitlelere iletebilmek adına yerel basın mutlaka desteklenmeli. Biz de elimizden geldiği şekilde destek olacağız" dedi.

DOĞALGAZ ÇALIŞMALARINDA

53 KİLOMETREYE ULAŞILDI

Başkan Koçal, Vakfikebir'de son 1,5 yılda 53 kilometre doğalgaz çalışması yapıldığını açıkladı. Altyapı sürecinin zaman zaman vatandaşları zorladığını ancak artık üst yapı ve çevre düzenleme çalışmalarına geçildiğini belirtti. İlçede doğalgaz verilen alanların yüzde 75 seviyesine ulaştığını ifade eden Koçal, Yalıköy'e kadar tamamlanacak çalışmaların ardından güney ve yukarı mahallelere yönelmeyi planladıklarını söyledi.

ÜSTYAPI VE ÇEVRE DÜZENLEME

ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

Altyapı çalışmalarının ardından ilçede yol, çevre düzenleme ve sokak sağlıklaştırma çalışmalarına ağırlık verildi. Karayolları geçişleri ve bazı uygulamalar nedeniyle ek kararlar alınması gerektiğini belirten Koçal, çalışmaların planlı şekilde sürdüğünü kaydetti. Çarşı Mahallesi, Gazi Osman Paşa Caddesi, Ziya Gökalp Caddesi, Enes Sokak ve Kunduracılar Sokak'ta yapılan düzenlemeler tamamlanan projeler arasında yer aldı.

GÜNEŞ ENERJİSİ SANTRALİ

İÇİN İHALE HAZIRLIĞI

Vakfikebir Belediyesi'nin gelir getirci projeleri arasında güneş enerjisi santrali de bulunuyor. Başkan Koçal, 500 kW'lık güneş enerjisi sistemiyle belediyenin enerji ihtiyacının yaklaşık iki katı kadar üretim yapılabileceğini söyledi. Projenin ihalesinin bu yıl içinde yapılacağını belirten Koçal, güneş enerjisi santralini belediyeye gelir sağlayacak önemli bir yatırım olacağını ifade etti.

PAZAR YERİ BU YIL TAMAMLANACAK

Vakfikebir'de pazar yeri projesinin bu yıl tamamlanması hedefleniyor. Kapalı otopark ve yarı açık pazar alanı için yer bulunduğunu aktaran Başkan Koçal, uzlaşma noktasında olduklarını söyledi. Kentsel dönüşüm sürecinde esnafın gönüllü kırmadan ilerlemek istediklerini belirten Koçal, herkesin memnuniyetini önemsettiklerini dile getirdi.

YENİ PROJELER GÜNDEMDE

Vakfikebir'de devam eden projeler arasında dış cephe sağlıklaştırma çalışmaları, suni tohumlama projesi, coğrafi işaret başvuruları, Vakfikebir Ekmekçi'nin AB tescilli, düğün salonu, ikinci el oto galeri sitesi, sahil düzenlemesi, kapalı otopark-pazaryeri çevre düzenlemesi ve Vakfikebir Ekmek Müzesi yer alıyor. Planlanan projeler arasında ise güneş enerjisi santrali, Engelsiz Parkı ve kavşak şehir görselleri projesi bulunuyor.

BAŞHEKİM ATASOY'U ZİYARET ETTİLER



■ SADIK AYDIN

Vakfikebir İlçe Kaymakamı Kadir Ulusoy, Belediye Başkanı Fuat Koçal ve Cumhuriyet Başsavcısı Hayati Aytemiz, Vakfikebir Devlet Hastanesi Başhekimliği görevine atanan Op. Dr. Serpil Atasoy'a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Vakfikebir İlçe Protokolü, hastane yönetimine yeni atanan Op. Dr. Serpil Atasoy'u makamında ziyaret ederek görevinde başarılar diledi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarete; İlçe Kaymakamı Kadir Ulusoy, Belediye Başkanı Fuat Koçal ve Cumhuriyet Başsavcısı Hayati Aytemiz katıldı.

BAŞARI VE HAYIRLI OLSUN TEMENNİLERİ

Ziyaret sırasında ilçe protokolü, Op. Dr. Serpil

Atasoy'a yeni görevinin hem kendisine hem de tüm Vakfikebir halkına hayırlı olması temennisinde bulundu. İlçedeki sağlık hizmetlerinin kalitesini artıracak her türlü çalışmaya destek vermeye hazır olduklarını belirten heyet, Atasoy'a yeni dönemdeki çalışmalarında başarılar diledi.

BAŞHEKİM ATASOY'DAN TEŞEKKÜR

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Vakfikebir Devlet Hastanesi Başhekimliği Op. Dr. Serpil Atasoy, nazik ziyaretleri ve destekleri için Kaymakam Ulusoy'a, Başkan Koçal'a ve Başsavcı Aytemiz'e teşekkürlerini iletti. Atasoy, Vakfikebir halkına en iyi sağlık hizmetini sunmak için tüm hastane ekibiyle birlikte özveriyle çalışacaklarını vurguladı.

Kuruluşu : 5 Mart 2004
Sayı : 1324
Tarih : 26.06.2026

Büyükkliman
Postası

Vakfikebir'de Çıkar, Haftalık Bağımsız Siyasi Gazete

İMTİYAZ SAHİBİ
Melahat KAMBUROĞLU
SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ahmet KAMBUROĞLU
Cep: 0533 495 07 20
e-mail: kamburogluahmet@hotmail.com

MUHABİR
Sadık AYDIN
e-mail: sadikmuhtar71@gmail.com

EDİTÖR
Abdulkadir AYNACI

HUKUK MÜŞAVİRİ
Avukat Gürbüz KAMBUROĞLU
0 533 768 88 42

İSTANBUL TEMSİLCİSİ
Mehmet KAMBUROĞLU
Tel : 0 212 544 93 00

ÇARŞIBAŞI TEMSİLCİSİ
Gökhan ŞAHİN
0 532 521 39 95

BEŞİKDÜZÜ TEMSİLCİSİ
Ahmet SARAC

VAKFİKEBİR TEMSİLCİSİ
Mehmet Bülent ALP

SALPAZARI TEMSİLCİSİ
Mustafa ÖZCAN

YAYIN TÜRÜ :HAFTALIK
UETS ADRESİ : 15851-58888-66917

YÖNETİM VE BASIM YERİ

BÜYÜKLİMAN POSTASI GAZETESİ VE MATBAASI
Kemaliye Mahallesi Deniz Sokak No:11A Zemin Kat

Tel : 0462 841 56 00 Fax : 0462 841 43 23

Vakfikebir / TRABZON

Bu gazete "Basın Ahlak İlkeleri"ne uymayı taahhüt eder.

SORU VE ÖNERİLERİNİZ İÇİN
buyukklimanpostasi@gmail.com - 0533 495 07 20

İLAN TARİFESİ

Tam Sayfa Reklam..... 10.000 TL

Yarım Sayfa Reklam..... 6.000 TL

1/4 Reklam..... 3.000 TL

Tüyük(1 Tam Sayfa)..... 15.000 TL

Kongre..... 2.500 TL

Zayı..... 500 TL





İSKELEDEN GÖRÜNENLER

Mehmet Bülent ALP

Artı Değer Katmak Lazım!

Bir ilçenin gelişmişliği gelen misafir ya da turistlerin fazlalığıyla değer kazanırken sosyal yaşam alanlarının fazlalığı alışveriş merkezleri, şehir parkları ve eğitim kalitesinin artışı yaşam standartlarını doğrudan yukarı taşır.

İlçenin ekonomik değerine değer katmak için yapılması gereken bir dizi seçeneklerde var. Bunların basında geçmişe sahip çıkmakla başlar. Son günlerde il dışında katıldığım kültür turlarında bunlara birebir şahit oldum. Adamlar tüm değerlerine sahip çıkarak kültürel patlama yaşıyor. Biz ise ne kadar eskiye dayalı değerimiz varsa yıkıp yok etmek için adeta yarışır olduk. Adamlar eski yüz-yıllardan kalan taş duvarlarına bile sahip çıktılar ve koruma altına alarak nasıl turist çekerim hesabını yaparak planlama yapmışlar. Şimdi bizim gibi bütün ülke oraya akin ediyor. Velhasıl tarihi dokuyu hiç bozmadan yüzyıllardan beri bugüne gelmesi için uğraş verdiler ve bugünde mevsimini topluyorlar.

Şimdi bizim şapkamızı önümüze koyarak düşünmemizin zamanı bence geldi de geçiyor. En küçük eskiye dayalı ne kadar kalıntı varsa korumak şart. Daha sonra da bunlara bir hikâye uydurmak durumundayız. Tıpkı turistik ilçelerimizin yaptığı gibi, bazıları gerçek bazıları adı üzerinde sadece hikâye, ama sonları gelir getirici hikâyeler.

Özellikle benim tavsiyen acilen bir kent müzesi oluşturmak lazım. Eskiye dayalı neler varsa burada sergilemeli ve kurulan "Ekmek Müzesi" ve "Külek Peyniri Müzesi" ne paralel olarak planlanmasında fayda var. Ayrıca geçmiş ile bugün arasında bir köprü vazifesi görecek bir yapılanmaya ihtiyacımız var.

Geçtiğimiz aylarda Büyükşehir Belediyesi turizm çalıştayında üzerimize düşenin ilçe adına daha fazla yapılması şart. Artık bugün itibarıyla herkesin taşın altına elini değil gövdesini koyma zamanı olduğunu düşünüyorum.

İlçenin yetiştirdiği gerek ilçede yaşayan gerekse de ilçe dışında yaşayan bir sürü değerlerimizden faydalanabiliriz. Büyükşehir Belediyesinin yaptığı çalıştay ilçe içinde önce mini toplantı ile bir yön haritası çıkararak daha sonra da geniş toplantı/çalıştay yapmamız şart oldu. Çalıştayda sürdürülebilir turizm ve geleceğine yön vermek amacıyla somut adımlar atmak için görüşler alınmalı.

Çalıştayda, doğa, turizm, ulaşım, konaklama ve kıyı kullanımını arasında denge kurulmasına yönelik değerlendirmeler yapılmalı. Kısa, orta ve uzun vadede uygulanabilir eylem planlarının oluşturulması, yerel halkın, işletmelerin ve kamu kurumlarının ortak bir turizm vizyonunda buluşması hedefiyle görüş alışverişine gidilmeli.

Dört mevsim turizm ve alternatifli turizm türleri, akıllı destinasyonlar ve dijitalleşme, kıyı alanları ve deniz turizmi, doğa temelli konaklama modelleri, sürdürülebilir çevre ve altyapı geliştirme, spor turizmi ile sportif faaliyetler, kırsal kalkınma odaklı tarım, gastronomi ve ekoturizm başlıklarında yürütülen çalışmalarla doğa, ekonomi ve toplum dengesini gözeten bir yönetim modelinin temelleri atılmalı.

İlçenin turizminin geliştirilmesi noktasında sahip olduğumuz bilgi ve deneyimleri birleştirerek ortak akıl üretilmeli. İlçemizin yoğun ziyaretçi almasının arka planında ise dijitalleşmenin (reklam yönünün) önemli etkileri olacağını da bilinmesinde fayda telakki ediyorum.

Vakfıkebir Turizm Çalıştayı, şehrin farklı bir boyutta incelenmesi ve araştırılması için önemli bir fırsat olur. Turizm yalnızca ekonomik bir faaliyet olarak değil, yaşam kalitesini artıran bir unsur olarak da ele alınmalıdır. Sürdürülebilir bir sistem tasarımı en temel hedefimiz olmalı.

İlçe olarak sahip olduğu potansiyeli değerlendirebilirsek gerek denizi gerekse doğasıyla artık yeni bir hikâye yazma zamanı. Bu toplantı da o hikâyenin başlangıcı olmalı kurulacak olan destinasyon alanlarıyla ilçemizi ön plana çıkaracağız ki, ilçemiz bu noktada çok önemli bir faktör ve 365 güne yayılan bir turizm anlayışıyla hareket edilmesi elzemdir.

VAKFIKEBİR İÇİN EL ELE

Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal ve AK Parti Vakfıkebir İlçe Başkanı Ahmet Üzun, ilçedeki mahalle muhtarlarıyla bir araya gelerek geniş kapsamlı bir istişare toplantısı gerçekleştirdi.



MEHMET BÜLENT ALP

Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal ve AK Parti Vakfıkebir İlçe Başkanı Ahmet Üzun, ilçedeki mahalle muhtarlarıyla bir araya gelerek geniş kapsamlı bir istişare toplantısı gerçekleştirdi. Toplantıda, mahallelerde yapılacak projeler ve yürütülecek hizmetler masaya yatırıldı.

BİRLİK, BERABERLİK VE KOORDİNASYON VURGUSU

Toplantı boyunca birlik ve beraberlik mesajları ön plana çıkarken, ilçenin kalkınması için ortak aklın önemi vurgulandı. Katılımcılar, Vakfıkebir'in her bir köşesine en iyi hizmeti ulaştırmak adına tam bir uyum, iş birliği ve koordinasyon içinde çalışmaya devam edeceklerini belirttiler.

VAKFIKEBİR İÇİN EL ELE, HİZMET İÇİN BİRLİKTE

Toplantının ana fikrini özetleyen bu sözle birlikte; tüm mahallelerin ihtiyaçlarının titizlikle tespit edileceği ve vatandaşların yaşam kalitesini artıracak adımların hızla atılacağı ve bu doğrultuda biraz sabırlı olunması gerektiği ifade edildi.

VATANDAŞ ODAKLI HİZMET ANLAYIŞI

Belediye Başkanı Fuat Koçal ve İlçe Başkanı Ahmet Üzun, tek amaçlarının Vakfıkebir'e değer katmak olduğunu belirterek, muhtarların bu süreçteki köprü rolünün çok kritik olduğuna dikkat çektiler. Toplantı, ilçenin geleceğine yönelik umut verici kararlar ve karşılıklı fikir alışverişleriyle sona erdi.



EMEĞİN, ARAŞTIRMANIN VE ÜRETMENİN EN GÜZEL ÖDÜLÜ

SADIK AYDIN

Trabzon İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen "Araştırmacı Gençler Kongresi"nde Vakfıkebir Bilim ve Sanat Merkezi "Sosyal Etki Ödülü"ne layık görüldü.

Vakfıkebir Bilim ve Sanat Merkezi Kurum Müdürü Ayhan Uçar yaptığı açıklamada; Trabzon İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen "Araştırmacı Gençler Kongresi"nde projelerimizle yer almanın heyecanını yaşarken, üzerine bir de "Sosyal Etki Ödülü"ne layık görülmenin gururunu yaşıyoruz. Bu ödülü almaya hak kazanan Defne Bolıç ve Danışmanı Rabia Nur Koyunoğlu' tebrik ediyoruz. Bu süreçte fikir üreten, emek veren, araştıran ve kongrede bizi en güzel şekilde temsil eden tüm gençlerimizi ve onlara rehberlik eden değerli hocalarımızı Emre Kayış, Merve Ayhan ve Asuman Çakır'ı gönülden tebrik ederiz. Başarılarımızın katlanarak devam etmesi dileğiyle!

HEMŞEHRİMİZ BAŞSAVCI ÇALIŞ, NEVŞEHİR'E ATANDI

SADIK AYDIN

Vakfıkebirli değerli hemşehrımız, Ağrı Cumhuriyet Başsavcısı Adem Çalış, Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı görevine atanmıştır. Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) tarafından yayımlanan 2026 yılı Adli ve İdari Yargı Ana Kararnamesi ile yargı teşkilatında önemli görev değişiklikleri yapıldı. Kararname kapsamında Vakfıkebirli hemşehrımız Ağrı Cumhuriyet Başsavcısı Adem Çalış, Adalet Bakanı Akın Gürlek'in memleketi Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı görevine getirildi. Yargı teşkilatındaki çeşitli görevlerde edindiği tecrübe ile dikkat çeken Çalış, yeni görevine önümüzdeki günlerde başlayacak. Ağrı Cumhuriyet Başsavcısı Adem Çalış, Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) Birinci Dairesi'nin kararnamesi ile Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı görevine atandı. Yaklaşık 3 yıl boyunca Ağrı'da görev yapan Başsavcı Çalış, bölgedeki vatandaş odaklı ve samimi çalışmalarıyla "gönüllere dokunan" bir devlet adamı profili çizmişti. Yargı teşkilatına 2015 yılında Osmaniye Cumhuriyet Savcısı olarak katıldı. Ardından sırasıyla Rize Cumhuriyet Savcılığı ve Hopa Cumhuriyet Başsavcılığı görevlerinde bulundu. 2023 yılında Ağrı Cumhuriyet Başsavcısı olarak atanmış olup, 2026 yılı HSK kararnamesi ile Nevşehir'e tayin oldu. Vakfıkebir Belediye Meclisi Üyesi Aydın Çalış'ın oğlu olan Başsavcı Adem Çalış'a yeni görevinde hayırlı olsun dileklerini iletıyor, üstün başarıları temenni ediyoruz.

ADEM ÇALIŞ KİMDİR?

1979 yılında Trabzon'un Vakfıkebir ilçesinde dünyaya



gelen Adem Çalış, eğitim hayatını Dokuz Eylül Üniversitesi Hukuk Fakültesi'nde tamamladı. Üniversite eğitimini tamamladıktan sonra yaklaşık 12 yıl boyunca serbest avukat olarak görev yapan Çalış, 2015 yılında yapılan sınavı kazanarak yargı teşkilatına katıldı.

Meslek hayatındaki ilk görev yeri Osmaniye Cumhuriyet Savcılığı olan Çalış, daha sonra 2019 yılında Rize Cumhuriyet Savcısı olarak görev yaptı. Başarılı çalışmalarıyla dikkat çeken Çalış, 2021 yılı HSK Kararnamesi ile Hopa Cumhuriyet Başsavcılığı görevine atandı.

Hopa Cumhuriyet Başsavcılığı görevindeki çalışmalarının ardından 2023 yılında yayımlanan HSK Kararnamesi ile Ağrı Cumhuriyet Başsavcılığı görevine getirilen Adem Çalış, bu görevini sürdürürken 2026 yılı Ana Kararnamesi ile Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığına atandı.

OSMAN TAN ORTAOKULUNDA YILSONU ETKİNLİĞİ

Vakıfkebir Osman Tan Ortaokulu öğrencileri, yıl boyunca hazırladıkları muhteşem eserleri "Sanat, Bilim, Teknoloji Tasarım Sergisi ve Yıl Sonu Etkinlikleri" kapsamında ziyaretçilerin beğenisine sundu.



■ SADIK AYDIN

Vakıfkebir Osman Tan Ortaokulu bahçesi ve salonlarında gerçekleştirilen etkinliğe ilçe protokolü yoğun ilgi gösterdi. Açılış törenine; Kaymakam Kadir Ulusoy, Belediye Başkanı Fuat Koçal, İlçe Millî Eğitim Müdürü Ahmet Altın, Okul Müdürü Hasan Boz, mahalle muhtarları, siyasi parti temsilcileri, okul müdürleri, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Açılış kurdelesinin kesilmesinin ardından Kaymakam Kadir Ulusoy, Belediye Başkanı Fuat Koçal ve Millî Eğitim Müdürü Ahmet

Altın, öğrencilerin rehberliğinde sergi alanını gezdi. Görsel sanatlar, Fen Bilimleri ve Teknoloji Tasarım derslerinde öğrencilerin büyük bir emek ve hayal gücüyle ortaya koyduğu projeler, protokol üyeleri ve davetliler tarafından hayranlıkla incelendi. Sergiye Görsel Sanatlar Öğretmeni Çetin Hacifettahoğlu, Teknoloji ve Tasarım Öğretmeni Sevilay Kamiloğlu ve Fen Bilimleri Öğretmenleri Sebahat Topal rehberlik etti.

GELECEĞİN BİLİM İNSANLARI VE SANATÇILARI

Geleceğin bilim insanları ve sanatçıları,

ürettikleri teknolojik tasarımları ve bilimsel deneyleri protokole uygulamalı olarak sunarken, görsel sanatlar alanındaki tablolar ve el emeği çalışmalar da göz doldurdu. Serginin son bölümünde Müzik Öğretmeni Reyhan Turan Birinci rehberliğinde enstrüman dinletisi ve okul korosu dinleyicilerin kulaklarının pasını sildi. Yemek ikramı ve teşekkür konuşmaları ile program sonlandırıldı.

İlçe Kaymakamımız Ulusoy ve Belediye Başkanımız Koçal, etkinlikten duydukları memnuniyeti Okul İdaresi ve öğretmenlerine belirttiler.



ŞANLIURFA CUMHURİYET BAŞSAVCILIĞINA MURAT ÇALIŞ ATANDI

■ SADIK AYDIN

Hakimler ve Savcılar Kurulu'nun 2026 yılı Ana Kararnamesi ile Şanlıurfa Cumhuriyet Başsavcısı Mustafa Çakmak'ın görev yeri değiştirilerek, kente yeni başsavcı olarak Vakıfkebirli hemşehrimiz Artvin Cumhuriyet Başsavcısı Murat Çalış atandı. Kararnameye göre, Şanlıurfa Cumhuriyet Başsavcısı Mustafa Çakmak, Samsun Cumhuriyet Başsavcılığı görevine atanırken, Artvin Cumhuriyet Başsavcısı Murat Çalış ise Şanlıurfa Cumhuriyet Başsavcılığı görevine getirildi. Vakıfkebirli hemşehrimiz Cumhuriyet Başsavcısı Murat Çalış, hukuk eğitimi sonrasında meslek yaşamına savcı olarak başlamış, çeşitli illerde görev yapmıştır. İlk olarak Rize Cumhuriyet Savcısı olarak çalışmış, 2020 yılında Tokat Cumhuriyet Savcılığına atanmıştır. 2022 yılında Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) tarafından Şanlıurfa'nın Birecik ilçesi Cumhuriyet Başsavcılığına getirilmiş, burada yaklaşık üç yıl boyunca başsavcılık yapmıştır. Çalış, bu süre zarfında sosyal ve kültürel projelere önem veren, halkla yakın iletişimi ön planda tutan bir yönetici olarak tanınmıştır. 20 Haziran 2025'te HSK tarafından açıklanan Adli ve İdari Yargı Ana Kararnamesi ile Artvin Cumhuriyet Başsavcısı olarak atanmıştır. Artvin il merkezinde halen bu görevini sürdürmektedir. Murat Çalış, mesleki yaşamında farklı il ve ilçelerde savcılık yaparak deneyim kazanmış, bölgesel düzeyde adalet hizmetlerinde bulunmuş ve son olarak Artvin Cumhuriyet Başsavcısı olarak önemli bir görev üstlenmiştir. Sosyal projelere ve toplumsal iletişime önem veren bir yönetici profilini benimsemiştir. Şanlıurfa Cumhuriyet Başsavcısı olarak atanan Değerli hemşehrimizin yeni görevinin hayırlı olmasını diliyor, üstün başarılar temenni ediyoruz.

HAYALLER TUALLERE YANSIDI



■ MEHMET BÜLENT ALP

Vakıfkebir Gülbahar Hatun Anadolu Lisesi öğrencileri tarafından "Görsel Sanatlar Yıl Sonu Resim Sergisi", sanatseverlerle buluştu.

Gülbahar Hatun Anadolu Lisesi Konferans Salonunda açılan sergiye Kaymakam Kadir Ulusoy, Belediye Başkan Vekili Havva Kahveci, İlçe Millî

Eğitim Şube Müdürü Ömer Baştan, Okul Müdürü Mehmet Halıcı, kurum müdürleri, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda davetli katıldı. Açılış kurdelesini kesen Kaymakam Ulusoy, sergilenen eserleri tek tek inceleyerek öğrencilerden çalışmalar hakkında bilgi aldı. Gençlerin estetik bakış açılarını ve yeteneklerini öven Kaymakam Ulusoy, kültür ve sanat faaliyetlerinin öğrencilerin kişisel gelişimi-

mindeki önemine vurgu yaparak emeği geçen herkesi tebrik etti. Öğrencilerin eğitim öğretim yılı boyunca tuvale yansıttığı hayalleri, renkleri ve özgün çalışmalarını barındıran sergi, büyük beğeni topladı. Gülbahar Hatun Anadolu Lisesi Sergi Salonu'nda düzenlenen bu görsel şölen, mesainin son günü olan Cuma günü dahil sanatseverlerin ziyaretine açık kalacak.

MİNİK YÜREKLERDEN SOKAK HAYVANLARINA BÜYÜK DESTEK



■ SADIK AYDIN

Vakıfkebir Kemaliye Adnan Demirtürk İlkokulu 2/E sınıfı öğrencileri, öğretmenleri İnci Sağlam Tahmazoğlu rehberliğinde anlamlı bir sosyal sorumluluk çalışmasına imza attı.

Kemaliye Adnan Demirtürk İlkokulu 2/E sınıfı öğrencileri, öğretmenleri İnci Sağlam Tahmazoğlu rehberliğinde anlamlı bir sosyal sorumluluk çalışmasına imza attı. Öğrenciler, sokak hayvanlarının sıcak havalarda su ve mama bulmakta zorlandığına dikkat çekmek amacıyla hazırladıkları mama ve su kaplarını site girişleri ile

apartman önlerine bıraktı.

Etkinlik kapsamında öğrenciler, hayvan sevgisinin ve doğaya karşı duyarlı olmanın önemini öğrenirken çevrede yaşayan vatandaşlara da farkındalık mesajı verdi. Renkli ve özenle hazırlanan kapların üzerine sevgi dolu notlar yazan öğrenciler, "Bir kap su bir can kurtarır" mesajıyla herkesi sokak hayvanlarına destek olmaya davet etti. Öğretmen İnci Sağlam Tahmazoğlu, çocukların küçük yaşta merhamet, paylaşma ve sorumluluk bilincini kazanmasının çok önemli olduğunu belirterek, bu tür projelerin devam edeceğini söyledi.



VAKFIKEBİR FEN LİSESİ'NDEN SANAT DOLU YILSONU RESİM SERGİSİ

Vakfikebir Fen Lisesi tarafından düzenlenen yılsonu resim sergisi, sanatseverlerden büyük ilgi gördü. Okulun görsel sanatlar alanındaki çalışmalarını yansıtan sergide, öğrencilerin yıl boyunca büyük emek ve özveriyle hazırladıkları eserler ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.



■ SADIK AYDIN

Sergide; rölyef kabartma teknikleriyle hazırlanan çalışmalar, akrilik boya tablolar, ebru sanatı eserleri, hat sanatı ve tezhip çalışmaları, reproduksiyon uygulamaları, ahşap boyama ürünleri, kara-kalem çizimler ve üç boyutlu tasarımlar yer aldı. Birbirinden değerli eserler, öğrencilerin sanatsal yeteneklerini ve yaratıcılıklarını gözler önüne serdi. Özellikle okul bünyesinde açılan resim kursuna katılan öğrenciler tarafından hazırlanan akrilik boya ve rölyef kabartma tablolar serginin dikkat çeken eserleri arasında yer aldı. Öğrencilerin yıl boyunca edindikleri bilgi ve becerileri yansıtan çalışmalar, ziyaretçiler tarafından takdirle karşılandı.

GENÇ SANATÇILARI TEBRİK ETTİLER

Serginin açılışına Vakfikebir Belediye Başkanı Sayın

Fuat Koçal, Vakfikebir Cumhuriyet Başsavcısı Sayın Hayati Aytemiz, İlçe Millî Eğitim Şube Müdürü Sayın Gökçen Atılgan, okul müdürleri, öğrenci velileri ve çok sayıda Vakfikebirli vatandaş katıldı.

Katılımcılar sergiyi ilgiyle gezerek öğrencilerin ortaya koyduğu eserleri inceledi ve genç sanatçıları tebrik etti. Öğrencilerin sanata olan ilgilerini artırmayı ve estetik bakış açılarını geliştirmeyi amaçlayan sergi, ziyaretçilerden tam not aldı.

Vakfikebir Fen Lisesi Okul idaresi, öğrencilerin akademik başarılarının yanı sıra sosyal, kültürel ve sanatsal alanlarda da gelişimlerini desteklemeye devam edeceklerini belirterek serginin hazırlanmasında emeği geçen öğretmenlere, öğrencilere ve destek veren velilere ve özellikle Görsel Sanatlar Öğretmeni Ülkü Kalaycı'ya teşekkür etti.

ÜRETİCİLER SAHADA BİLGİLENDİRİLİYOR

Vakfikebir ilçesinde, fındık bahçelerini tehdit eden Kahverengi Kokarca zararlısına karşı geniş kapsamlı bir bilgilendirme ve mücadele çalışması başlatıldı.



■ MEHMET BÜLENT ALP

Vakfikebir İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte tarım alanlarında görülmeye başlayan Kahverengi Kokarca zararlısına karşı harekete geçti. İlçe genelindeki mahalleleri tek tek gezen uzman personeller, fındık üreticileriyle bir araya gelerek doğru ilaçlama teknikleri ve zararlılarla mücadele yöntemlerini anlattı. Ayrıca fenomen tuzaklar asılarak mücadele noktasında çiftçilere destek olunuyor.

HEM TEORİK EĞİTİM HEM SAHADA UYGULAMA

Üreticilerin katılım gösterdiği toplantılarda, doğru bilinen yanlışların önüne geçmek amacıyla hem teorik sunumlar yapıldı hem de bahçelerde uygulamalı (teorik ve pratik) ilaçlama teknikleri gösterildi. Tarım uzmanları, fındıkta verim ve kalite kaybını önlemek için doğru zamanda ve doğru dozda ilaçlamanın hayati önem taşıdığını vurguladı.

KURALLARA MUTLAKA UYUN

Vakfikebir İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğünden konuyla ilgili yapılan açıklamada, Kahverengi Kokarca

tehlikesine dikkat çekilerek şu ifadelerle yer verildi: "Trabzon ilimizin en önemli tarımsal sorunlarından bir tanesi olan ve fındık başta olmak üzere birçok üründe büyük zararlara yol açan Kahverengi Kokarca, hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte maa-lesef tarım alanlarımıza geçiş yapmıştır. Üreticilerimizin bu süreçte ruhsatlı bitki koruma ürünlerini kullanmaları büyük önem arz etmektedir. Kimyasal mücadele sırasında çevre, insan ve hayvan sağlığı gözlemlenmeli; zirai mücadele usul ve esaslarına titizlikle uyulmalıdır."

ÜRETİCİ BİLİNÇLENİYOR, FİNDIK KORUNUYOR

Yürütülen bu tarımsal eğitim çalışmaları sayesinde, bölgenin en önemli geçim kaynağı olan fındıkta rekolte kaybının en aza indirilmesi hedefleniyor. Vakfikebirli üreticiler, ayaklarına kadar gelen bu hizmetten ve yapılan uygulamalı eğitimlerden duydukları memnuniyeti dile getirerek, İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerine teşekkür etti.

Yetkililer, saha çalışmalarının ve üretici buluşmalarının önümüzdeki günlerde de kesintisiz devam edeceğini belirtti.

YALIKÖY İMAM HATİP ORTAOKULUNDA DENEY VE OYUN ŞENLİĞİ



■ SADIK AYDIN

Vakfikebir Yalıköy İmam Hatip Ortaokulu tarafından düzenlenen Deney ve Oyun Şenliği, yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

Etkinliğe Vakfikebir İlçe Kaymakamı Kadir Ulu-soy, Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Arslan, Cumhuriyet Başsavcısı Hayati Aytemiz, İlçe Millî Eğitim Müdürü Ahmet Altın, AK Parti İlçe Başkanı Ahmet Uzun, kurum müdürleri, Belediye Meclis Üyeleri, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ve çok sayıda misafir katıldı.

Şenliğin ilk bölümünde öğrenciler tarafından hazırlanan bir avuç alev, sihirli köpük, su roketi, toz alev ve kuru buz gösterileri sergilendi. Bilimin eğlenceli ve şaşırtıcı yönlerini ortaya koyan deneyler, katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi.

Programın devamında öğrencilerin hayal gücü, problem çözme becerisi ve ekip çalışmasıyla tasarladıkları eğitici oyunlar ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Oyun stantlarını gezen misafirler, öğrencilerden çalışmalar hakkında bilgi alarak oyunları de-

neyimleme fırsatı buldu. Bilim ile eğlenceyi aynı ortamda buluşturan şenlik, renkli ve unutulmaz anlara sahne oldu.





IKLİM
MÜHENDİSLİK

SERDAR MUSAOĞLU
0462 616 0061 - 0553 073 73 13

*1 Günde İş Teslimi *Doğalgaz Tesisatı
*Petek Tesisatı *Proje & Gaz Açma
*Ücretsiz Keşif

UZMAN KADRO İLE VAKFIKEBİR'DE HİZMETİNİZDE
Adres: Tonya Yolu Üzeri - Vakfıkebir/TRABZON

6 YIL
GARANTİ



DÜNYANIN
EN AZ YER KAPLAYAN KOMBİSİ

DAIKIN
KOMBİ

• Çok tasarruflu • Çok sessiz

IKLİM MÜHENDİSLİK'TE

TRABZONSPOR'DA LUNDSTRAM KRİZİ!

Trabzonspor'da yeni sezon öncesi yabancı oyuncu planlaması sürerken, John Lundstram'ın durumu yönetimin önündeki önemli başlıklardan biri haline geldi. İngiliz futbolcuya şu ana kadar resmi teklif gelmezken, kiralama seçeneği masada bulunuyor.

Trabzonspor'da yeni sezon kadro yapılması kapsamında yabancı oyuncu sayısına yönelik çalışmalar sürüyor. Bordo-mavililer, transfer döneminde önemli takviyeler yaparken mevcut kadrodaki bazı isimlerin geleceği de netleşmeyi bekliyor.

Ernest Muçi'nin bonservisini alan, Noah Saviolo, Ruslan Malinovsky ve Sidney Lopes Cabral'ı kadrosuna katan Karadeniz ekibinde, yabancı oyuncu kontenjanı nedeniyle ayrılması muhtemel futbolcular üzerinde de değerlendirmeler devam ediyor.

Teklif bekleniyor

Yönetimi zorlayan konuların başında ise yüksek maliyetli ya da beklentilerin altında kalan yabancı oyuncular geliyor. Bu isimlerden biri olan John Lundstram için henüz kulübe ulaşan resmi bir teklif bulunmuyor.

32 yaşındaki İngiliz orta saha oyuncusunun Trabzonspor ile bir yıl daha sözleşmesi bulunuyor. Mevcut şartlar altında oyuncunun bonservisiyle satışının kolay olmadığı değerlendiriliyor.

Kiralama seçeneği öne çıkıyor

Trabzonspor yönetiminin, Lundstram konusunda son çare olarak kiralama formülünü değerlendirdiği öğrenildi. Bordo-mavililerin, oyuncunun maaşının bir kısmını karşılayarak tecrübeli futbolcuyu kiralık olarak göndermesi ihtimali üzerinde durduğu belirtildi.

Yeni sezon öncesinde kadroda yer açmayı hedefleyen yönetimin, Lundstram dosyasında gelecek teklifleri beklemeyi sürdürdüğü kaydedildi.



Trabzonspor'dan Ruben Vargas hamlesi! Karan sakatlık o rapor belirleyecek

Trabzonspor, yeni sezon öncesi transfer çalışmalarına devam ederken İspanya La Liga ekiplerinden Sevilla'da forma giyen Ruben Vargas'ı gündemine aldı. İspanyol basınında yer alan haberlere göre bordo-mavili ekip, İsviçre Milli Takımı'nın 27 yaşındaki kanat oyuncusunu yakından takip ediyor.

Bordo-mavililer temkinli davranıyor

Estadiodeportivo'nun haberinde ise Trabzonspor'un Ruben Vargas'a olan ilgisi doğrulanırken dikkat çeken bir detaya yer verildi.

Haberde, bordo-mavili kulüp kaynaklarının

İsviçreli futbolcu için önceki transfer dönemlerinde de girişimlerde bulunduğu ve oyuncunun yeni sezon planlamasında beğenilen isimlerden biri olduğu yönünde değerlendirmelerde bulunduğu aktarıldı.

Ancak Trabzonspor'un, Ruben Vargas'ın özellikle Sevilla kariyerinde yaşadığı sakatlıklar nedeniyle süreci temkinli şekilde yürüttüğü belirtildi. Bordo-mavililerin oyuncunun sağlık geçmişiyle ilgili incelemelerini sürdürdüğü ve bu nedenle şu aşamada resmi bir adım atmak için beklemede olduğu kaydedildi.



Onana olmazsa B planı hazır

Trabzonspor, yeni sezon öncesi kaleci transferi için yürüttüğü çalışmalarını sürdürüyor. Bordo-mavili yönetim, önceliğini Andre Onana transferine verirken, olumsuz bir senaryoya karşı alternatif planını da hazırladı.

Jose Sa ile temas kuruldu

Bordo-mavililer, Onana transferinin gerçekleşmesi ihtimaline karşı Premier Lig ekiplerinden Wolverhampton Wanderers'ın deneyimli kalecisi Jose Sa ile görüşme gerçekleştirdi. Yapılan temaların olumlu geçtiği öğrenildi.

1,92 metre boyundaki Jose Sa'nın, Andre Onana

transferinin sonuçsuz kalması halinde Trabzonspor'un öncelikli hedeflerinden biri olacağı belirtildi. Bordo-mavili yönetimin, Onana'dan olumsuz yanıt gelmesi durumunda Portekizli kaleci için somut adımlar atmaya hazırlanmış olduğu kaydedildi.











GB GRUP
YAPILAR

- MİMARİ
- İÇ MİMARİ
- MÜHENDİSLİK
- PEYZAJ TASARIM
- PROJELENDİRME
- UYGULAMA HİZMETLERİ
- ANAHTAR TESLİM İŞLER

GB GRUP YAPI
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

Kemaliye Mahallesi Kanuni Sok. No:10/B
Vakfıkebir/TRABZON
0542 773 61 61
gbgrupyapi@hotmail.com
www.gbgrupyapi.com